



NUEVA PELICULA CON DIANA ROSS. Nueva York, octubre 5. Diana Ross y sus costrellas del film "The Wiz", que se rueda en Nueva York. Nipsey Russel, izquierda, es el "Hombre de hojalata" y Michael Jackson, derecha, interpreta al "Espantapájaros".

Los Productores Acuerdan Reducir Ventas de Azúcar

GINEBRA, octubre 5 (AP). Los países exportadores de azúcar acordaron hoy en la conferencia azucarera de 72 naciones reducir sus exportaciones futuras en 15 por ciento, para fortalecer los precios del deprimido mercado mundial. Unas fuentes azucareras explicaron que el acuerdo allana el camino para la pronta solución de las controversias que venían atrasando un nuevo Pacto Azucarero Mundial.

Los exportadores y los consumidores han convenido virtualmente en todos los elementos del deseado Acuerdo, para estabilizar los precios del azúcar. Falta resolver ciertos detalles y redactar el Pacto.

El acuerdo crearía un sistema de cuotas de exportación y una reserva mundial de 2,5 millones de toneladas de azúcar, para garantizar que los precios no pasarán de un mínimo de 11 cen-

tavos y un máximo de 21 centavos por libra.

Se vendería de la reserva en época de escasez, y la misma contaría con un fondo para comparar excedentes en tiempo de superávit. Además, los exportadores reducirían las ventas

—Favor pase a la Pág. 28.

Piden Abolición de Cámara de los Lores en Gran Bretaña

BRIGHTON, INGLATERRA, octubre 5 (AP). El Partido Laborista británico aprobó hoy una resolución que pide la abolición de la Cámara de los Lores.

La Cámara de los Lores ha existido en Inglaterra por más de siete siglos, pero si bien se la viene atacando hace años, nunca antes había sufrido tan rudo golpe. La resolución lleva la fuerza de la mayoría de un Partido importante, y, sobre todo, el Partido que está

—Favor pase a la Pág. 68.

Petrodólares se Dirigen a L.A.

LA PAZ, 5 Oct. (Por Francisco Roque Bacarreza, de EFE). Una importante corriente de petrodólares yende a dirigirse hacia América Latina, un mundo absolutamente para los influyen es inversionistas árabes.

El millonario árabe Adnan Khashoggi y el príncipe de Arabia Saudita, Skeik Hady Hobeich, junto a una corte de veinte personas, entre asesores y personal administrativo, recorren algunas naciones de América Latina. La Paz es una escala dentro de la jira latinoamericana.

Durante las prolongadas reuniones que sostuvieron en La Paz, los árabes mostraron principalmente interés por las posibilidades de desarrollo agrícola en Bolivia y la industrialización de los

—Favor pase a la Pág. 28.

Proponen Limitar las Exportaciones Petróleo

PARIS, octubre 5 (AP). La Agencia Internacional de la Energía (AIE) propuso hoy imponer como objetivo de sus 19 países miembros la limitación de sus importaciones conjuntas de petróleo de las naciones de la OPEP a 26 millones de barriles por día hacia 1985.

El Secretario norteamericano de Energía, James R. Schlesinger, dijo que "respaldamos firmemente la propuesta".

Preguntado si consideraba que el objetivo, de entre cinco y seis millones de barriles diarios menos que los calculados previamente para 1985, era realizable, dijo Schlesinger: "No sólo es realizable sino que todavía no está en claro si se dispondrá de esa cantidad de petróleo en 1985.

"O planificamos para lograr ese objetivo o nos veremos afectados por las restricciones y la escasez".

"La escasez se deberá a la falta de fuentes de abastecimiento. No puede haber más de 25 millones de barriles diarios disponibles para las naciones de la AIE en 1985".

agregó. Las importaciones de los miembros de la AIE totalizan actualmente 22 millones de barriles diarios.

Stephan W. Bosworth, Asesor del Departamento de Estado de la Delegación norteamericana que asiste a la reunión de Ministros de la AIE, de dos días, dijo: "Es realizable siempre que todos hagan lo que deben, incluso nosotros".

El Ministro canadiense de Energía, Minas y Recursos, Alastair Gillespie, Presidente de la Junta Directiva de la AIE, dijo al proponer el objetivo de 26 millones de barriles diarios: "Para que nuestras decisiones tengan significado debemos basarlas en un examen investigativo y muy incómodo del mundo energético en que vivimos.

"Debemos considerar los méritos de imponernos un objetivo de importaciones colectivo para 1985 de 26 millones de barriles diarios".

Schlesinger dijo en la sesión inaugural que el plan energético

—Favor pase a la Pág. 50.

E.U. Entrega Nota de Protesta por Incendio Auto en Panamá

PAÑAMA, octubre 5 (AP). Los Estados Unidos presentaron hoy a Panamá una nota oficial de protesta por el incendio ayer del automóvil del Embajador norteamericano en la Universidad de Panamá.

El vocero de prensa de la Embajada, Howard Lane, dijo que el Subjefe de la Misión, Ray González, que asistía a una exhibición de arquitectura en los predios de la Universidad, cuando ocurrió el incidente, entregó personalmente la nota al Ministerio de Relaciones Exteriores.

Lanne no comentó el contenido de la nota de protesta, pero fuentes de la Embajada dijeron que "es una de las tantas" presentadas este año por el Gobierno norteamericano.

Más de 100 estudiantes izquierdistas divisaron ayer a la mañana el automóvil de la Embajada en el sector universitario y lo apedrearon, volcaron e incendiaron. El vehículo quedó completamente destruido.

Los estudiantes vocearon lemas antibuenaes y de oposición a los Tratados del Canal, que deben ser ratificados en Esta-

dos Unidos y Panamá antes de entrar en vigencia.

Los estudiantes objetaban la redacción del Tratado que permite a los Estados Unidos defender al Canal aun después de ser entregado a Panamá a fin de siglo.

Entre tanto, las autoridades de la Universidad de Panamá condenaron hoy el incidente.

En una declaración que publican los Diarios deploran "esta forma de violencia, que no contribuye al mantenimiento del clima adecuado para analizar el problema que nos preocupa". La firma el Rector de la Universidad, Eligio Salas, y sigue a las "excusas verbales" del Gobierno panameño, según el Subjefe de la Misión, Ray González.

Los panameños que apoyan y se oponen a los tratados intervinieron en las últimas semanas en una serie de debates públicos para debatir su contenido.

Los tratados, firmados en Washington el mes pasado, deben ser ratificados aquí en un plebiscito nacional el 23 de octubre y por el Senado norteamericano y establecen la cesión del Canal a Panamá el año 2.000.

El Salvador Pide Condena del Terrorismo en la ONU

NACIONES UNIDAS, octubre 5 (EFE). Hablando desde la Tribuna que ocupó el año pasado el Canciller Mauricio Borbonovo, secuestrado y asesinado por terroristas, el actual Ministro de Relaciones Exteriores, de El Salvador, Alvaro Ernesto Martínez, pidió "el repudio y condenación de todos" contra el terrorismo internacional.

El nuevo Canciller salvadoreño dijo que "en los últimos años la delincuencia terrorista se ha producido con frecuencia en mi país,

particularmente en forma de secuestros, extorsiones y asesinatos de personas importantes, progresistas y útiles al país".

"Mi Gobierno", dijo el Ministro salvadoreño, "consciente de las dificultades que presenta la lucha contra esta forma de delincuencia común que es el terrorismo, prestará gustoso su cooperación en los esfuerzos que se emprendan en esta Asamblea General o en otros órganos de las Naciones Unidas,

—Favor pase a la Pág. 51.

E.U. y Rusia Acuerdan Crear Corazón Artificial

MOSCU, octubre 5 (AP). Investigadores norteamericanos y soviéticos de problemas cardíacos han acordado comenzar a colaborar este año con vistas al diseño de un corazón artificial, informó hoy la Agencia TASS.

Dijo que el Acuerdo de realizar conjuntamente este investigación por un período de cinco años fue alcanzado en reunión en Moscú entre el Profesor Valery Shumakov y el Doctor Michael de Bakey.

De Bakey es jefe de Investigaciones Cardiovasculares en el Hospital Metodista de Houston, en Texas, y Shumakov dirige el Instituto de Moscú de trasplantes de

órganos y tejidos.

"Esta es una verdadera oportunidad de adelantar considerablemente la creación de un aparato que aumente las posibilidades de salvar a pacientes muy graves, un aparato básicamente nuevo, sin analogías en la medicina práctica", dijo el Doctor Shumakov, según TASS.

La cooperación soviético-norteamericana en este terreno se inició hace tres años con la firma de un acuerdo conjunto.

Shumakov dijo que hasta ahora, este esfuerzo común ha abarcado

—Favor pase a la Pág. 50.



MANTIENE JUVENTUD. Los Angeles, octubre 5. El actor Cary Grant, de 73 años, y su hija Jennifer, de 11, asistieron anoche al juego entre los Dodgers de Los Angeles y los Filis de Filadelfia. Los Filis ganaron por 7-5.